
Nastavenie prepojenia ONT s jedným PC
pre Windows 7 a Windows 8
Vytvorenie sieťového pripojenia pomocou protokolu PPPoE
Vo vašom počítači sa vytvorené pripojenie správa ako dial-up pripojenie, ktoré môže byť aktívne 24 hodín denne, alebo ho môžete
vytvoriť vždy len v prípade potreby prístupu do internetu. Možností je viac, preto vám odporúčame prečítať si návody a odporúčania
na konfiguráciu e-mailového klienta a internetového prehliadača.

Ďalšie možnosti vznikajú v kombinácii so softvérovými firewallmi, ktoré môžu sami spravovať uvedené dial-up pripojenie.

Ak by ste potrebovali podrobnejšie vysvetlenie alebo radu ohľadne konfigurácie nového spôsobu pripojenia, volajte na náš technický
helpdesk číslo 0900 211 111, ktorý je dostupný denne od 8:00 do 22:00 vrátane víkendov a sviatkov.
Číslo je spoplatnené zvýšenou Číslo je spoplatnené zvýšenou tarifou.
Prepojte LAN1 na ONT (optical network terminator) sieťovým káblom so sieťovou kartou na vašom PC.
Samotné pripojenie pomocou protokolu spočíva vo vytvorení nového sieťového pripojenia a jeho správneho nakonfigurovania.

V ovládacom paneli kliknite na ikonu zložky „Sieť a Internet”.
Prístup do ovládacieho panela je vo Windows 7 k dispozícii v ponuke Štart a vo Windows 8 po presunutí kurzora do pravého horného 
rohu monitora a kliknutím na ozubené koliesko.

Po zobrazení okna „Sieť a Internet” kliknite na riadok „Centrum sietí“.

Po zobrazení okna „Centrum sietí” kliknite na riadok „Nastaviť nové pripojenie alebo sieť“.

Vyberte z ponuky možnosť pripojenia „Pripojiť sa na Internet” a pokračujte kliknutím na tlačidlo „Ďalej”.

V nasledujúcej časti vyberte požadovaný typ pripojenia „Širokopásmové pripojenie (PPPoE)”.

Do kolónky „Meno používateľa“ napíšte vaše užívateľské meno z konfiguračného protokolu a do kolónky „Heslo“ – vaše heslo. 
Názov pripojenia napíšte Telekom a kliknite na tlačidlo „Pripojiť“.

Pri kroku č.6 si užívateľ môže vybrať možnosť „Zapamätať užívateľské heslo”. Ak nebude vybratá, užívateľ bude pri každom pripojení nútený zadať
heslo. Taktiež, ak je na PC vytvorených viac používateľov, je potrebné zaškrtnúť voľbu ”Povoliť ostatným používať toto pripojenie” pre umožnenie
pripojenia sa na internet.
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